



王隱

子路說：“齊桓公殺了公子糾，召忽自殺以殉，但管仲卻沒有自殺。管仲不能算是仁人吧？”

孔子說：“桓公多次召集各諸侯國的盟會，不用武力，都是管仲的力量啊。這就是他的仁德，這就是他的仁德。

”孔子提出“事君以忠”。公子糾被殺了，召忽自殺以殉其主，而管仲卻沒有死，不僅如此，他還歸服了其主的政敵，擔任了宰相，這樣的行為一應當屬於對其主的不忠。但孔子這裏卻認為管仲幫助齊桓公召集諸侯會盟，而不依靠武力，是依靠仁德的力量，值得稱讚。

總之不管黑貓白貓，只要會抓老鼠的就是好貓，能處處為民著想，廣利眾生，便是好的，上者自利利他，中者只能利他，下者自他皆損，其理甚明，可是吃了核災食物，民調不上升，人民不健康，只樂歪日本鬼子，這算盤怎麼打的？

誰能教教我？還是要撈一筆海角百億，當建國基金，擺日本乾爹那兒，以免改天黨產條例放到自己身上，無法可施。



王隱 凡走過必留下痕跡~

俺曾見金陵玉殿鶯啼曉，秦淮水榭花開早，誰知道容易冰消。眼看他起朱樓，眼看他宴賓客，眼看他樓塌了。這青苔碧瓦堆，俺曾睡風流覺，將五十年興亡看飽。那烏衣巷不姓王，莫愁湖鬼夜哭，鳳凰台棲梟鳥。殘山夢最真，舊境丟難掉，不信這輿圖換←。謫一套哀江南，放悲聲唱到老。

——清·孔尚任《桃花扇》



王隱 是一種焦慮，孩子將上高中，發育成長中，這政府告訴他同性戀是OK的，核災食品是沒問題的，我不知全盤接受後，小孩長大會變成什麼怪物，到時人老了，就成了風中蟾蜍，不知怎麼死好。



王隱 本來應該是論語淨土，本來不應有政治語言，但如果沉默不語又怎是孔子門生，我想孔老夫子也不贊成這偏差的東西，我不是聖人，我也有情緒，是藍是綠，對我這勞工而言，我只要多領點薪水，有個安穩的家庭。我尊重同性戀，但不鼓勵，更不宜放進課本。

身為佛弟子，則為造口業，向眾多社員先進大德，深深發露懺悔。